

ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.ggmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@ggmgastro.com

SKU: LALG

(3 pieces) Spoon rest - round - black



DE | DEUTSCH
EN | ENGLISH
NL | NEDERLANDS
ES | ESPAÑOL
FR | FRANÇAIS
IT | ITALIANO

EN ENGLISH

Product Manual: 3 Pieces Spoon Rest - Round Black

1. General Information

Thank you for purchasing the 3 Pieces Spoon Rest - Round Black. This product is designed to provide a stylish and functional solution for holding kitchen utensils while cooking or serving. It is made from high-quality materials to ensure durability and ease of use.

2. Safety Information

- Ensure that the spoon rests are placed on a stable and flat surface during use.
- Do not expose the spoon rests to open flames or extreme heat sources.
- Keep the spoon rests away from children. They are not intended as toys and should not be used for anything other than their intended purpose.
- If the product shows signs of damage or wear, discontinue use immediately.
- The spoon rests are not dishwasher safe; please refer to the cleaning instructions below for proper care.

3. Product Specifications

- Material: High-quality ceramic
- Color: Black
- Dimensions: 11cm x 6.5cm x 1.5cm (each)
- Quantity: 3 pieces per set

4. Setup and Installation

No installation is required for the Spoon Rest. Simply unpack the product and place it on a clean, flat, and stable surface. Make sure the area is dry before placing any utensils on the rest.

5. Operation

To use the spoon rests, simply elevate the desired utensil by placing it on the designated area of the rest. The spoon rest will hold the utensil in place, preventing mess on your countertop or table while cooking or serving.

6. Cleaning and Maintenance

- Hand wash the spoon rests using warm soapy water and a soft sponge.
- Avoid abrasive materials or harsh chemicals that could scratch or damage the surface.
- Rinse thoroughly and dry with a soft cloth.
- Do not soak in water or put in the dishwasher to preserve the quality of the product.

7. Troubleshooting

Issue: The spoon rest seems unstable.

Solution: Ensure that the surface it is placed on is flat and clean. Check for any spills or debris that may cause instability.

Issue: There are stains or marks on the surface.

Solution: Use a soft sponge and warm soapy water for cleaning. Avoid using scrubbers that might scratch the surface.

8. Disposal

When the spoon rests reach the end of their lifecycle, they should be disposed of according to your local waste disposal guidelines. Recycle where possible, especially if made from recyclable materials.

9. Contact

For any inquiries, support, or assistance, please contact us:

Email: info@gmgastro.com

Phone: 0800 7000 220

Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

Thank you for choosing our product. We value your satisfaction and are here to help!

DE DEUTSCH

Produktanleitung für den 3-teiligen Löffelhalter rund schwarz (LALG)

1. Allgemeine Informationen

Vielen Dank, dass Sie sich für den 3-teiligen Löffelhalter rund schwarz (LALG) entschieden haben. Dieses Produkt wurde entwickelt, um Ihre Küchenerfahrung zu verbessern und Ihnen zu helfen, Ihre Küchenutensilien sauber und ordentlich zu halten.

2. Sicherheitsinformationen

- Verwenden Sie den Löffelhalter nur für die vorgesehenen Anwendungen.
- Halten Sie den Löffelhalter außerhalb der Reichweite von Kindern.
- Vermeiden Sie den Kontakt mit offenen Flammen oder heißem Material, um Brandgefahr zu vermeiden.
- Reinigen Sie den Löffelhalter regelmäßig, um eine hygienische Nutzung sicherzustellen.
- Vermeiden Sie drastische Temperaturwechsel, um Beschädigungen zu verhindern.
- Bei Rissen oder anderen sichtbaren Schäden, verwenden Sie das Produkt nicht und entsorgen Sie es gemäß den örtlichen Vorschriften.

3. Produktübersicht und technische Daten

- Material: Kunststoff
- Farbe: Schwarz
- Abmessungen: 15 x 10 x 5 cm
- Gewicht: 0,2 kg
- Anzahl der Teile: 3

4. Einrichtung und Installation

- Stellen Sie sicher, dass der Löffelhalter auf einer stabilen und ebenen Oberfläche platziert wird.
- Wählen Sie einen Platz in der Küche, der leicht zugänglich ist und in der Nähe Ihrer Koch- und Backbereiche liegt.
- Setzen Sie die einzelnen Löffelhalterteile sicher zusammen, falls erforderlich, um einen stabilen Stand zu gewährleisten.
- Achten Sie darauf, dass keine schweren Objekte auf dem Löffelhalter abgestellt werden, um eine Beschädigung zu vermeiden.

5. Betrieb

- Platzieren Sie Ihre verwendeten Löffel oder Küchenutensilien auf den vorgesehenen Halterungen.
- Der Löffelhalter ist so gestaltet, dass er verschiedene Löffel- und Rührutensilien sicher hält, ohne dass diese abrutschen oder umfallen.

6. Reinigung und Wartung

- Reinigen Sie den Löffelhalter nach jedem Gebrauch mit warmem Seifenwasser und einem weichen Schwamm.
- Verwenden Sie keine scheuernden Reinigungsmittel oder -werkzeuge, da diese die Oberfläche zerkratzen können.
- Bei Bedarf kann der Löffelhalter auch in der oberen Ablage der Spülmaschine gereinigt werden.
- Trocknen Sie den Löffelhalter gründlich ab, um Wasserflecken oder Schimmelbildung zu vermeiden.

7. Fehlerbehebung

- Problem: Der Löffelhalter wackelt.
Lösung: Stellen Sie sicher, dass er auf einer stabilen und ebenen Fläche steht.
- Problem: Es entstehen Kratzer auf der Oberfläche.
Lösung: Verwenden Sie nur nicht scheuernde Reiniger und Schwämme zur Reinigung.
- Problem: Der Löffelhalter riecht unangenehm.
Lösung: Reinigen Sie den Halter gründlich und lassen Sie ihn an der Luft trocknen.

8. Entsorgung

- Entsorgen Sie den Löffelhalter gemäß den örtlichen Vorschriften für Kunststoffe.
- Recyclen Sie das Produkt, wo dies möglich ist.

9. Kontakt

Für weitere Informationen oder Unterstützung kontaktieren Sie uns bitte:

E-Mail: info@gmgastro.com

Telefon: 0800 7000 220

Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

Wir bedanken uns für Ihr Vertrauen in unser Produkt und wünschen Ihnen viel Freude bei der Anwendung!

NL NEDERLANDS

Producthandleiding voor de Ronde Zwarte Lepelhouder - LALG

1. Algemene Informatie

Welkom bij de producthandleiding voor de ronde zwarte lepelhouder LALG. Dit product is ontworpen om een praktische en stijlvolle oplossing te bieden voor het plaatsen van lepels tijdens het koken. De lepelhouder is vervaardigd uit hoogwaardig materiaal en is geschikt voor dagelijks gebruik in de keuken.

2. Veiligheidsinformatie

- Gebruik de lepelhouder alleen voor het beoogde doel.
- Houd de lepelhouder buiten het bereik van kinderen om verstikking of verwondingen te voorkomen.
- Vermijd contact met scherpe of scherpe voorwerpen om beschadiging van de lepelhouder te voorkomen.
- Reinig de lepelhouder regelmatig om hygiëne te waarborgen en het risico op bacteriegroei te minimaliseren.
- Plaats de lepelhouder op een stabiele, vlakke ondergrond om kantelen of omvallen te voorkomen.

3. Productspecificaties

- Materiaal: Hoogwaardig keramiek
- Kleur: Zwart
- Afmetingen: 10 cm (diameter) x 3 cm (hoogte)
- Gewicht: 200 g

4. Opzet en Installatie

1. Haal de lepelhouder uit de verpakking.
2. Controleer de lepelhouder op eventuele schade of defecten.
3. Kies een geschikte locatie op een stabiele en vlakke ondergrond in uw keuken.
4. Plaats de lepelhouder op de gekozen locatie.
5. Gebruik de lepelhouder door een lepel of andere keukengerei in het midden van de houder te plaatsen.

5. Bediening

De lepelhouder is gebruiksvriendelijk en vereist geen specifieke bediening. Plaats eenvoudig uw lepel of ander kookgerei in de houder tijdens het koken.

6. Schoonmaak en Onderhoud

- Reinig de lepelhouder met handwarm water en een mild afwasmiddel.
- Vermijd agressieve schoonmaakmiddelen of schuurmiddelen die de afwerking kunnen beschadigen.
- Laat de lepelhouder volledig drogen voordat u deze weer gebruikt of opbergt.

7. Probleemoplossing

- Probleem: Lepelhouder schuift van de ondergrond.
 - Oplossing: Zorg ervoor dat de ondergrond schoon en droog is. Plaats de lepelhouder opnieuw op een vlakke ondergrond.
- Probleem: Lepelhouder is beschadigd.
 - Oplossing: Controleer of de beschadiging invloed heeft op het gebruik en neem contact op met de klantenservice voor verdere instructies.

8. Afvalverwerking

Afhankelijk van de lokale voorschriften, kunt u de lepelhouder in de gewone afval(fractie) weggooien. Het keramiek kan mogelijk worden gerecycled; controleer bij uw lokale recyclecentrum voor specifieke richtlijnen.

9. Contact

Voor vragen of opmerkingen kunt u contact met ons opnemen via:

- E-mail: info@gmgastro.com
- Telefoon: 0800 7000 220
- Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

Dank u voor uw aankoop van de ronde zwarte lepelhouder LALG. Geniet van uw kookervaring!

ES ESPAÑOL

Manual del Producto: Soporte para Cucharas Redondo Negro LALG

1. Información General

Este manual proporciona información importante para el uso, manejo y mantenimiento del Soporte para Cucharas Redondo Negro LALG. Este producto está diseñado para ofrecer una solución práctica y estética para mantener las cucharas y utensilios limpios y organizados.

2. Información de Seguridad

Es fundamental seguir las siguientes recomendaciones para garantizar un uso seguro del producto:

- Uso adecuado: Exclusivamente para sostener cucharas y utensilios de cocina. No utilizar para otro propósito.
- Superficie estable: Colocar el soporte en una superficie plana y estable para evitar caídas.
- Temperatura: No exponer a temperaturas extremas o a fuentes de calor directo.
- Distribución del peso: Asegurar que el peso de los utensilios esté distribuido equitativamente para evitar vuelcos.
- Limpieza adecuada: Utilizar productos de limpieza suaves. No usar estropajos abrasivos que puedan dañar la superficie.
- Inspección regular: Verificar periódicamente el soporte en busca de daños y desecharlo si presenta desgastes o daños evidentes.

3. Resumen del Producto y Especificaciones

- Material: Plástico de alta calidad
- Dimensiones: 10 cm de diámetro
- Color: Negro
- Peso: 150 g
- Uso: Interior y exterior
- Funcionalidades: Mantiene las cucharas organizadas, evita derrames en la mesa.

4. Configuración e Instalación

La instalación del soporte para cucharas es rápida y sencilla:

1. Retire el soporte de la caja y verifique que no haya piezas dañadas.
 2. Coloque el soporte sobre una superficie plana y seca.
 3. Asegúrese de que esté estable antes de colocar cualquier utensilio.
- No se requiere montaje adicional.

5. Operación

Para utilizar el soporte para cucharas:

1. Simplemente coloque las cucharas o utensilios en el soporte.
2. El diseño del soporte permite un fácil acceso a los utensilios mientras cocina.
3. Reemplace los utensilios en el soporte después de su uso.

6. Limpieza y Mantenimiento

Para mantener el soporte en óptimas condiciones:

- Lave con agua tibia y jabón suave después de cada uso.
 - Enjuague bien y deje secar al aire.
 - No sumergir en agua caliente ni colocar en el lavavajillas.
- Inspeccione la superficie regularmente y limpie cualquier mancha inmediatamente.

7. Resolución de Problemas

Si experimenta problemas con el soporte:

- Deslizamiento: Asegúrese de que la superficie sobre la que está colocado esté limpia y seca.
- Inestabilidad: Verifique que el soporte esté colocado sobre una superficie nivelada.

8. Eliminación

Al final de la vida útil del producto, asegúrese de deshacerse de él de manera responsable:

- Recicle los materiales plásticos según las normativas locales.
- No deseche el producto en el medio ambiente.

9. Contacto

Para más información, consultas o asistencia técnica, contáctenos:

Correo electrónico: info@gmgastro.com

Número de teléfono: 0800 7000 220

Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

FR FRANÇAIS

MANUEL DU PRODUIT - SUPPORT DE CUILLÈRE ROND NOIR

1. Informations Générales

Merci d'avoir choisi le Support de Cuillère Rond Noir. Ce produit est conçu pour offrir une solution pratique et hygiénique pour déposer vos cuillères ou ustensiles pendant la cuisson ou au service.

2. Informations de Sécurité

- Utilisez le produit uniquement pour son usage prévu.
- Éloignez le produit des sources de chaleur.
- Ne laissez pas le produit à la portée des enfants sans surveillance.
- Ne l'utilisez pas si vous constatez des fissures ou des dommages.
- Nettoyez le produit avant la première utilisation.

3. Présentation du produit et spécifications

- Matériau : Plastique de haute qualité
- Couleur : Noir
- Dimensions : 11 x 11 x 2.5 cm
- Poids : 0.15 kg

4. Installation et Mise en Place

- Placez le Support de Cuillère sur une surface stable et propre.
- Assurez-vous que l'endroit choisi est résistant à la chaleur si vous l'utilisez près de plaques chauffantes.
- Vérifiez que le support est de niveau pour éviter tout basculement.

5. Fonctionnement

- Déposez simplement vos cuillères ou ustensiles sur le support.
- Pour une utilisation optimale, assurez-vous que le fond du support est propre et sec.

6. Nettoyage et Entretien

- Lavez le support à la main avec de l'eau chaude savonneuse.
- Évitez les nettoyeurs abrasifs qui pourraient rayer la surface.
- Rincez à l'eau claire et laissez sécher à l'air libre.

7. Dépannage

- Si le produit est instable : vérifiez que la surface est plane et propre.
- Si des taches persistent après nettoyage : utilisez un nettoyeur doux et une éponge non abrasive.
- Si le produit est endommagé, cessez son utilisation et contactez le service client.

8. Élimination

- Le produit peut être recyclé conformément aux normes locales de recyclage.
- Ne le jetez pas dans les ordures ménagères. Informez-vous auprès de votre déchetterie locale sur les options d'élimination.

9. Contact

Pour toute question ou préoccupation, veuillez nous contacter :

Email : info@gmgastro.com

Téléphone : 0800 7000 220

Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

Merci d'avoir choisi notre produit. Profitez de son utilisation !

IT ITALIANO

Manuale del Prodotto: Supporto per Cucchiaino Rotondo Nero L'Alg

1. Informazioni Generali

Benvenuto nel manuale d'uso del supporto per cucchiaino rotondo nero L'Alg. Questo prodotto è progettato per offrire un'area pratica e igienica per appoggiare i cucchiaini e altri utensili da cucina durante la preparazione e il servizio dei cibi. Per garantire la tua sicurezza e una corretta operatività, ti invitiamo a leggere attentamente questo manuale.

2. Informazioni sulla Sicurezza

- Avvertenze Generali: Utilizzare il prodotto solo per lo scopo previsto e seguendo le istruzioni fornite in questo manuale.
- Materiali: Assicurati che il supporto non venga esposto a fonti di calore eccessive. Non utilizzare in forno o a contatto diretto con fiamme.
- Maneggio: Non forzare il supporto o utilizzarlo con utensili pesanti per evitare rotture o deformazioni.
- Pulizia: Evitare detersivi abrasivi o spugne ruvide durante la pulizia per mantenere l'integrità del prodotto.
- Utilizzo da parte di Minori: Tenere il prodotto fuori dalla portata dei bambini senza supervisione.

3. Panoramica e Specifiche del Prodotto

- Tipo di prodotto: Supporto per cucchiaino
- Materiale: Plastica resistente
- Colore: Nero
- Dimensioni (circa): Diametro di 10 cm
- Peso: 150g
- Stile: Design elegante e moderno, facile da abbinare a qualsiasi cucina.

4. Installazione e Montaggio

Il supporto per cucchiaino non richiede alcun tipo di montaggio. Posizionalo semplicemente su una superficie piana e stabile nella tua cucina. Assicurati che sia posizionato in un'area facilmente accessibile e lontano da fonti di calore eccessive.

5. Operazione

Per utilizzare il supporto, riponi i cucchiaini e altri utensili al centro del supporto. Questo mantiene l'area di lavoro pulita e igienica. Dopo l'uso, assicurati di pulire il supporto prima di riporlo.

6. Pulizia e Manutenzione

Pulire il supporto regolarmente con un panno umido e un detersivo delicato. Evitare di immergerlo in acqua per un periodo prolungato e non utilizzare lavastoviglie. È consigliato asciugare il prodotto completamente prima di riporlo.

7. Risoluzione dei Problemi

- Rottura o Crepe: Se il supporto presenta crepe o rotture, non utilizzarlo e smaltirlo immediatamente.
- Difficoltà di Pulizia: Se ci sono residui di cibo difficili da rimuovere, lascia in ammollo in acqua calda e detersivo delicato prima di pulire.

8. Smaltimento

Smaltire il supporto in conformità con le normative locali riguardanti i rifiuti di plastica. Non gettare il prodotto nei rifiuti domestici, ma rivolgiti a un centro di riciclaggio appropriato.

9. Contatti

Per ulteriori informazioni o assistenza, contattaci:

Email: info@gmgastro.com

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania.